
Collège de Genève 
4EC.OS – Détermination du revenu national – Exercice 02 

Craignant une crise économique dans un futur proche, les consommateurs d'un pays deviennent plus 
économes, ce qui se traduit par une augmentation de leur propension marginale à épargner. 

Analysez, au moyen d’un graphique illustré de commentaires écrits précis, les conséquences d'une telle 
attitude sur le revenu national d'équilibre, la consommation et le montant total de l'épargne. Pour votre 
analyse, vous utiliserez le modèle d’une économie fermée sans État. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


